CORRIGENDUM NO. 001

REVISION/CORRECTIONS AND EXTENSION OF CLOSING TIME IN Tender No.PEC/DEL/ISO/2017-18/02 dated 27.07.2017

This notification is in continuation of the Notice Inviting Tender published by PEC on 27.07.2017

S.No.	Earlier	Revised/Corrected
1	The page number on last two	The Page Number on last two pages
	pages were shown as 11 only	have been corrected to 12 and 13
		respectively
2		On Enclosure-1, page No.10-11, point
	On Enclosure-1, page No.10-11,	No.20 to be read as "letter of
	point No.20 mentioned "letter of	unconditional acceptance of PEC Limited
	unconditional acceptance of	Terms & Conditions"
	India Meteorological	
	Departments Terms &	
	Conditions"	
3		
	On Enclosure-1 page No.10-	On Enclosure-1, page No.10-11, point
	11, point No.20 mentioned	No.20 be read as "Whether previously
	"Whether previously worked for	worked for PEC, if yes, give details"
	IMD, if yes, give details"	

DATE OF TENDER CLOSING TIME AND OPENING TIME IS ALSO CHANGED AS

BELOW

DATE OF TENDER CLOSING TIME	1700 Hrs. (I ST) on 04/09/2017
DATE OF TENDER OPENING TIME	1715 Hrs (I ST) on 04/09/2017

All other tender conditions remain unchanged. Further details and tender document are available on our website <u>www.peclimited.com</u>